

# 机动车不贴标志,罚款又扣分

交警检查发现,不少车主领了年检和交强险标志却不粘贴

本报11月14日讯(记者 董钊) 即使有齐全的手续和机动车相应标志,如果不按规定粘贴,仍然要受到处罚。14日上午,在历山路与花园路交叉口,历下交警大队针对涉牌涉证等交通违法行为展开查纠。从上午9时到11时,两个小时的时间里共查获了十余辆没有在车上粘贴年检合格标志或交强险标志的车辆。

“我有标志,就是没贴而已……”在交警检查中,不少车主面对执法显得不以为意。在14日上午查处的十余辆车中,大部分是车主已经领取了标志,却没有在车上粘贴。“按照规定,处罚标准是罚

款50元并记1分。”历下交警大队民警告诉记者。

上午10时左右,一辆轿车经过历山路与花园路交叉口,民警对车辆进行检查时,发现此车既未粘贴年检合格标志,也未粘贴交强险标志。“手续我都办了,标志也都领来了,就在车上呢!”驾车男子告诉民警,他并不知道这两种标志必须粘贴。由于此男子随车携带了标志,而且在民警指导下立即进行了粘贴,所以交警并未对其进行处罚,而是批评教育一番后让其离开。在14日上午的检查中,对于随车携

带标志而未粘贴的违法行为,交警均以批评教育为主。

“其实我也知道需要粘贴,因为办手续的时候工作人员提醒过,相关法律法规也能查到,就是没太当回事儿。”驾驶员潘先生告诉记者,这次被交警查处,可让他记住了,以后领了标志就贴上。像潘先生这种情况并不少见,也有的驾驶员确实不知道领了标志不粘贴是要受处罚的。历下交警提醒驾驶员,领了年检合格标志和交强险标志却不贴在车上也属于违法行为,按照规定是要受处罚的。

## “历安路违规摆摊还交卫生费”追踪 占道摆摊交卫生费 目前还没办法解决

本报11月14日讯(记者 赵伟 焦守广 常学艺 实习生 肖红丹) 13日到14日,本报连续两天对历安路摊贩占道经营且每天都需要交卫生费却不清楚交给了谁的事情进行了报道。14日,历下社区居委会负责人表示,目前这种情况并不能解决。

“出现这种情况,我们也很无奈。”14日,历下社区党委书记、居委会主任于爱民说,晚报对历安路摊贩占道经营还交卫生费一事的报道,引起了他们的重视,他们也一直在想如何解决这个难题,“但目前来看,还是没有更好的办法。”

于爱民称,历安路上的夜市形成已有四五年之久,由于时间长,再加上摊贩集中,很难进行彻底清理。历安路上摆摊的商贩晚上多的时候能有上千人,按道理来说,占道经营是不应该的,但要进行彻底清理也不现实。“这些摊贩大都是些弱势群体,挣点钱也不容易,有的还靠摆摊为生,彻底清理了,也就断了他们的生活来源。”于爱民说,之前也考虑找个大的场地,让这些摊贩“退路进厅”,但一直没有合适的场地。

在谈到摊贩交卫生费的问题时,于爱民说,卫生费是市场人员收的,用于支付市场保洁人员对夜市卫生清扫的费用,并没有上缴居委会。“占道市场不取消的话,还是没有好的治理办法,摊贩还得交卫生费。”

对于下一步夜市如何治理的问题,于爱民称,他们会进一步研究,看看有没有更好的解决办法,既能解决占道问题,又能让摊贩继续经营,但目前看来还没有。



在历山路和花园路路口,一车主在交警的提醒下将标志贴到车前窗上。

本报记者 董钊 摄

smart  
open your mind.

0首付  
送保险 低月租

smart 品牌大使: 科比·布莱恩特

## >> 你的压力,smart来扛

smart“乐享其城”,零负担轻松享有

0元轻松首付·1年免费保险·2,998元起超低月租

活动日期截止到2012年12月31日,参与此优惠活动需交纳9,999元保证金。  
详情请咨询梅赛德斯-奔驰当地smart授权经销商

全球所爱 来自梅赛德斯-奔驰

济南之星汽车服务有限公司市中分公司

济南市市中区英雄山路84号

销售电话:(0531)6781 1188

china.smart.com